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Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

lelyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy ű lésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a

Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m

vezetőjéhez

„Újabb áldozata lett a tejválságnak! Mikor tesznek végre érdemi lépéseket? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választírásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Az elmúlt időszakban a Fűzvölgyi Agrár Irt . döntött úgy, hogy felszámolja tehenészetét . A

vállalkozás igazgatósági elnökének nyilatkozata szerint, ugyanazért kerültek nehéz helyzetbe ,

mint mindenki más . A felvásárlási árak olyan alacsonyak, amennyiért nem lehet tejet

el őállítani . A dömping áron kínált külföldi, áfacsalt tejjel nem lehet versenyezni .

,, Fűzvölgyön hatszáz darabos tejelő állomány,/ tartanak, ami a borjakkal, vemhes üszőkkel

együtt 1200 állatot jelent, s ehhez minimum 1600 hektárnyi terület kell a takarmányellátás

miatt . A cég évtizedeken át több mint 2400 hektáron gazdálkodott, de az unió s

támogatásokhoz kapcsolódó új elosztási rendszerben az 1200 hektárt meghaladó területekre

már nem kapnak egyetlen forint területalapú támogatást sem, és kiszorultak az agrár-

környezetgazdálkodási programból is. A tejtermelés után mos/ kapott rendkívüli támogatás

mértéke pedig (literenként 4 jörinl 20 fillér) nem éri el azt az összeget> amit a

növénytermelésből elvonták, " – írja a Kanizsahír, az elnökre hivatkozva .



Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter urat, meddig nézik tétlenül, hogy sorra

mennek tönkre a hazai tehenészetek? Mikorra várhatóak áfabefizetés ellen őrzésének

fokozása? Milyen stratégiával szeretnék ösztönözni a magyar tej nagyobb mértékű

fogyasztását? Mikor tesznek végre érdemi lépéseket az ágazat megmentése érdekében?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . június 28 .
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